Bom orismb 36eHUM 380HOK,
[lpuanawaem Ha ypokx.
byoem Opy>xHO MbI cHUMame,
Y oenumeb, U yMHOXamb!
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1) Kcymme yncen 12 n 18 npnbasutb
nponsseaeHne Yicen 9 mn 4

2) HacTHoe 4uncen 14 n 2 yBenmynTb Ha
15

3) YBenunyb 70 B 4 pasa.
4) Bo ckosnbko pa3 60 borblie 67
5) K 73 npnbaBuTb 2 gecaTka.




[ lpoBepKa:
1) 66
2) 22
3) 280
4) B 10

b 5) o3




NTPA «PACLLUDPYW CITOBO»

. Cc72
68 + 64 = 160 : 4 = 210 + 40 = 90:3 = 25 2=
A
i\ 24 + 48 = 39 +41 = 250:5= 3050 :7= 270 - 190 =
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. «[leneHne cymMmmbl Ha YMCIO»

¢ Hay4nTbCA OENMUTb CYMMY Ha YMUCIO
yAOOHbIM criocobowm;

¢ CoBeplLLeHCTBOBaTb BbIYUCNUTENbHbIE
HaBbIKW;

¢ YUnTtbCq peluartb 3agadm.
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/1. PewunTte 3apgavy pa3HbIMU \
cnocobamu:

6 KpacCHbIX U 8 3eneHbIX S106510K
Pa3rioXun NOPOBHY Ha ABE TapPESiKM.
CKOIbKO ADMOK MOSIOXUIMM Ha KaXXayro

\_Tapernky?
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;\ 1 Tapernka 2 Taperika

1) (6 +8):2 =7 (a6n.) Ha KaXXQown Taperike.
OTBeT: 7 A0noK.




1 Tapenka 2 Taperka
A\ 1) 6:2+8:2=3+4 =7 (a06n.) Ha Kaxaoun Tapenke
E | OTBeT: 7 A0NOK.
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[lpaBuna paboTbl B rpynne

¢ PaboTatb CrOKOMHO, TUXO.
¢ B obcyxxaeHnn npmHMMatoT y4acTtue Bee.
¢ [pynna npyuHUMaeT eanHoe peLleHne

¢ [1pun 3aBepLUeHnn paboTbl- NogaTb
CUrHarsm o roTOBHOCTU ( NOOHATbL PYyKW)

¢ [loroBopuUTbCH, KTO OTBEYAET.
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34
69
28
51

. 2= (80+4) : 2=80:2+4:2=42
: 3=(60+9):3=60:3+9:3=23
: 2=(20+8):2=20:2+8:2=14
: 3=(30+21):3=30:3+21:3=17




3a 3 Mecsiua B caHaTopum
nobbiBano 900 yenosek. B
MoHe /7 rpynn no 40 YeroBek, B
none Ha 50 YyenoBek bonblLue,
yeMm B ntoHe. CKOMbKO YernoBek
noObbIBaro B caHaTopun B
aBrycre?




[lononHum!
CerogHa Ha ypoke 4:

* HAy4uncs...

* ObINTO UHTEPECHO...
* ObINO TPYAHO...

* MOW OLLYLLEHUA. ..

OOCTUIMU N LUENWN,
KOTOPYHO CTABUNU
NMEPEQ COBO0U B HAYAITIE
YPOKA?







